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MONETY POLSKIE  

SREDNIOWIECZE   

Władysław Herman (1079-1102)  

 

 

 

43 

 

 

44 

 

 

45 

 

*43. 

 

*44. 

 

*45. 

denar  b.d. Av: głowa i napis VLADISL[AVS], Rv: brama z trzema wieżami i napis, 

men. Kraków lub Płock, Kop. 34b.   

denar  b.d. Av: głowa i napis VLADI[SLAVS], Rv: brama z trzema wieżami i napis 

CRACOV, men. Kraków lub Płock, Kop. 34b.  

denar  b.d. Av: głowa i napis VLADISLAVS, Rv: brama z trzema wieżami i napis 

CRACOV, men. Kraków lub Płock, Kop. 34b.  III  

 

III 

 

III 

 

III 

 

500,- 

 

550,- 

 

400,- 

 

MONETY POLSKIE  

NOWOŻYTNE 

Zygmunt III Waza (1587-1632) 

 

 

 

 

 

46 

 

 

 

 

47 

 
 

*46. 

 

*47. 

ort gd. 1609, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7482 R3.  

ort gd. 1610, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

prostowany  Kop. 7483 R4. 

 

III- 

 

III+ 

 

1 000,- 

 

1 200,- 

 

 

 

 

 

48 

 

 

 

 

49 
 

 

*48. 

 

*49. 

ort gd. 1611, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7484 R4. 

ort gd. 1612, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7485 R2.  

 

III+ 

 

III+ 

 

1 000,- 

 

800,- 

 

 

 

 

 

50 

 

 

 

 

51 

 
 

*50. 

 

*51. 

ort gd. 1612, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

odmiana stempla, rysa na awersie Kop. 7485 R2.  

ort gd. 1613, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7486 R2.  

 

III+ 

 

III+ 

 

600,- 

 

700,- 
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52 

 

 

 

 

53 

 

 

*52. 

 

*53. 

ort gd. 1613, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

odmiana stempla Kop. 7486 R2. 

ort gd. 1615, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7488 R2. 

 

II- 

 

III+ 

 

750,- 

 

600,- 

 

 

 

 

 

 

54 

 

 

 

 

55 

 

 

*54. 

 

*55. 

ort gd. 1615, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

odmiana stempla Kop. 7488 R2.  

55. ort gd. 1616, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7491 R1.  

 

III 

 

III+ 

 

550,- 

 

500,- 

 

 

 

 

 

 

56 

 

 

 

 

57 

 

 

*56. 

 

*57. 

ort gd. 1617, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7493 R1.  

ort gd. 1618, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7494 R1.  

 

III 

 

II- 

 

400,- 

 

400,- 

 

 

 

 

 

 

58 

 

 

 

 

59 

 

 

*58. 

 

*59. 

ort gd. 1619, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7497 R1. 

ort gd. 1620, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7499 R2.  

 

III+ 

 

III 

 

400,- 

 

400,- 
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60 

 

 

 

 

61 

 

 

*60. 

 

*61. 

 

ort gd. 1621, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7500 R1. 

ort gd. 1621, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7500 R1.  

 

III+ 

 

III 

 

400,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

 

62 

 

 

 

 

63 

 

 

*62. 

 

*63. 

ort gd. 1621, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

drugi egzemplarz Kop. 7500 R1.  

ort gd. 1623 ( 1-6/1623 w legendzie), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i 

napis, men. Gdańsk  Kop. 7503 R2.  

 

III 

 

III 

 

350,- 

 

250,- 

 

 

 

 

 

 

64 

 

 

 

 

65 

 

 

*64. 

 

*65. 

ort gd. 1623 ( 1-6/2-3), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk  Kop. 7504 R.  

ort gd. 1624 ( 1-6/2-4), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk  przebita 4 na 3 Kop. 7505 R. 

 

III 

 

III+ 

 

250,- 

 

280,- 

 

 

 

 

 

 

66 

 

 

 

 

67 

 

 

*66. 

 

*67. 

ort gd. 1624 ( 1-6/2-4), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk przebita 4 na 3 Kop. 7505 R.  

ort gd. 1625 ( 1-6/2-5), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk  Kop. 7506 R.  

 

III 

 

III 

 

250,- 

 

280,- 
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68 

 

 

 

 

69 

 

 

*68. 

 

*69. 

ort gd. 1625 ( 1-6/2-5), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk  odmiana stempla Kop. 7506 R.  

ort gd. 1626 ( 1-6/2-6), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk  Kop. 7507 R.  

 

III+ 

 

III+ 

 

300,- 

 

300,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70 

 

 

 

 

 

 

71 

 

*70. 

 

*71 

ort gd. 1626 ( 1-6/2-6), Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. 

Gdańsk  odmiana stempla  Kop. 7507 R.  

talar kor. 1628 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  poprawiane tło Kop. 1374 R1. 

 

III 

 

III 

 

250,- 

 

1 800,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72 

 

*72. talar kor. 1628 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  Kop. 1374 R1. 

 

III+ 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73 

 

*73. talar kor. 1628 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  drugi egzemplarz Kop. 1374 R1. 

 

III+ 

 

2 500,- 
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74 

 

*74. talar kor. 1629 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  Kop. 1383 R1. 

 

III+ 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75 

 

*75. talar kor. 1630 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  Kop. 1378 R1.  

 

III+ 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76 

 

*76. talar kor. 1630 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz drugi egzemplarz Kop. 1383 R1. 

 

III 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77 

 

*77. talar kor. 1630 Av: półpostać  i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  odmiana stempla  Kop. 1383 R1.  

 

III 

 

2 500,- 
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78 

 

*78. talar kor. 1631 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  Kop. 1385 R. 

 

III 

 

2 800,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

79 

 

*79. talar kor. 1631 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz  bardzo ładny egzemplarz Kop. 1385 R. 

 

III+ 

 

3 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80 

 

*80. talar kor. 1632 Av: półpostać i napis, Rv: pod koroną tarcza herbowa, rok i napis, 

men. Bydgoszcz   Kop. 1386 R. 

 

III 

 

2 500,- 

 

 

Jan Kazimierz (1648-1668) 

 

 

 

 

 

 

81 

 

 

 

 

 

82 

 

*81. 

 

*82. 

ort gd. 1657, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7622 R1. 

ort gd. 1661, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7626 R1. 

 

III+ 

 

III 

 

800,- 

 

500,- 
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83 

 

 

 

 

 

 

 

 

84 

 

*83. 

 

*84. 

ort gd. 1662, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7630 R2.  

talar gd. 1649, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

ślad po uchu Kop. 7641 R2. 

 

III- 

 

III+ 

 

400,- 

 

4 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85 

 

*85. talar gd. 1650, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdańska, rok i napis, men. Gdańsk  

Kop. 7643 R3.  

 

III- 

 

3 000,- 

 

 

Jan III Sobieski (1674-1696) 

 

 

 

 

 

86 

 

 

 

 

87 

 

*86. 

 

*87. 

szóstak kor. 1681 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1953. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1964. 

 

III- 

 

II- 

 

80,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

88 

 

 

 

 

89 

 

*88. 

 

*89. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, litera C, 

nominał, napis i rok, men. Kraków  Kop. 1965  

szóstak kor. 1683 Av: popiersie w koronie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze 

herbowe, nominał, napis i rok, men. Kraków  Kop. 1966   

 

III+ 

 

III+ 

 

100,- 

 

100,- 
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90 

 

 

 

 

91 
 
*90. 

 

*91. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1963.  

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1963.   

 

II- 

 

III 

 

100,- 

 

80,- 

 

 

 

 

 

92 

 

 

 

 

93 
 
*92. 

 

*93. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1963.  

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1963.  

 

III+ 

 

III 

 

100,- 

 

80,- 

 

 

 

 

 

94 

 

 

 

 

95 
 

*94. 

 

*95. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1963.  

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1963.  

 

III 

 

II 

 

80,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

96 

 

 

 

 

97 
 
*96. 

 

*97. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1964. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1964.  

 

III+ 

 

III+ 

 

100,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

98 

 

 

 

 

99 
 
*98. 

 

*99. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1964. 

szóstak kor. 1683 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1964.  

 

I- 

 

II- 

 

150,- 

 

100,- 
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100 

 

 

 

 

101 

 

*100. 

 

*101. 

szóstak kor. 1684 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1968. 

szóstak kor. 1684 Av: popiersie i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze herbowe, 

nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  Kop. 1968.  

 

III 

 

III 

 

60,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

102 

 
 

*102. 102. szóstak kor. 1684 Av: popiersie, SP i napis, Rv: pod koroną trzy tarcze 

herbowe, nominał, napis i rok, men. Bydgoszcz  wada blachy Kop. 1970  R5.  

 

III- 

 

1 500,- 

 

 

 

Stanisław August Poniatowski (1764-1795) 

 

 

 

 

 

 

 

103 

 

 

 

 

 

104 

 

*103. 

 

*104. 

2 złote kor. 1790 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, 

rok i napis, men. Warszawa. ślady justowania Kop. 2419  R1.  

½ talara kor. 1788 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, 

rok i napis, men. Warszawa. Kop. 2447  R. 

 

III- 

 

II- 

 

280,- 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

105 

 

*105. talar kor. 1766 Av: popiersie w zbroi i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza 

herbowa, rok i napis, men. Warszawa. Kop. 2456  R2. III+  3 000.- 

 

III+ 

 

3 000,- 
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106 

 

*106. talar kor. 1766 Av: popiersie w zbroi i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza 

herbowa, rok i napis, men. Warszawa. kropka po dacie, ślady justowania Kop. 2456  

R2. 

 

III- 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

107 

 

*107. talar kor. 1788 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, rok 

i napis, men. Warszawa. wada blachy Kop. 2481 R2. 

 

III+ 

 

800,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

108 

 

*108. talar kor. 1794 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, rok 

i napis, men. Warszawa. uderzenie na krawędzi, ślady justowania  Kop. 2487 R. 

 

III 

 

400,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

109 

 

*109. talar kor. 1794 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, rok 

i napis, men. Warszawa. Kop. 2487 R.  

 

III 

 

450,- 
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110 

 

*110. talar kor. 1795 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, rok 

i napis, men. Warszawa. Kop. 2488 R.  

 

III+ 

 

600,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

111 

 

*111. talar kor. 1795 Av: głowa i napis, Rv: pod koroną pięciopolowa tarcza herbowa, rok 

i napis, men. Warszawa. Kop. 2488 R. 

 

III- 

 

500,- 

 

 

 

KSIĘSTWO WARSZAWSKIE (1807-1815) 

 

 

 

 

 

 

112 

 

 

 

 

113 

 

*112. 

 

*113. 

10 groszy 1813 Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa, Rv: nominał i rok, 

men. Warszawa. Kop. 3690. 

1/6 talara 1814 Av: głowa i napis, Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa, 

nominał i rok, men. Warszawa. ślady justowania  Kop. 3694 R.  

 

III 

 

III 

 

150,- 

 

300,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

114 

 

*114. talar 1811 Av: głowa i napis, Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa, nominał 

i rok, men. Warszawa. Kop. 3700 R3. 

 

II+ 

 

2 500,- 



Polskie Towarzystwo Numizmatyczne. Aukcja 28 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

115 

 

*115. talar 1812 Av: głowa i napis, Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa, nominał 

i rok, men. Warszawa. ślady justowania  Kop. 3701 R2. 

 

II+ 

 

1 800,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

116 

 

*116. talar 1814 Av: głowa i napis, Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa, nominał 

i rok, men. Warszawa. Kop. 3702 R3.  

 

III+ 

 

2 000,- 

 

 

 

WOLNE MIASTO KRAKÓW (1815-1846) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

117 

 

 

 

 

 

 

*117. 5, 10 groszy i 1 złoty1835 – zestaw 3 szt.Av: herb Krakowa i napis, Rv: nominał i 

rok, men. Wiedeń, Kop. 7857 R1, 7858 R1, 7859 R2. 

 

III- 

 

1 500,- 

 

 

 

KRÓLESTWO POLSKIE 

POWSTANIE LISTOPADOWE 1831 

 

 

 

 

 

118 

 

*118. 10 groszy 1831  Av: ukoronowane dwie tarcze herbowe i napis, Rv: nominał, napis i 

rok, men. Warszawa, Kop. 2746. 

 

III- 

 

180,- 
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KRÓLESTWO POLSKIE (1815-1855)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

119 

 

*119. 1 ½  rubla – 10 zł. 1833 НГ Av: dwugłowy orzeł i napis, Rv: nominał dwujęzyczny i 

rok, men. Petersburg, Kop. 9440 

 

II- 

 

600,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

 

*120. 1½ rubla 10 złotych 1841 MW Av: dwugłowy orzeł i napis, Rv: nominał 

dwujęzyczny i rok, men. Warszawa, Kop. 9458 R2 

 

III 

 

450,- 

 

 

KRÓLESTWO POLSKIE  

OKUPACJA NIEMIECKA 

 

 

      

 

                                                                                        121 

 

*121. Zestaw monet Królestwa Polskiego (7szt.) men. Studdgartt F. ON 004-007  II-III- 60,- 

 

 

RZECZPOSPOLITA POLSKA (1918 – 1939) 

 

 

 

 

 

 

 

122 

 

*122. 5 groszy 1934 Av: Orzeł, rok i napis, Rv: napis i nominał, men. Warszawa, F. OB 

003 

 

I 

 

2 500,- 
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123 

 

 

 

124 

 

 

 

125 

 

*123 

*124. 

*125. 

Komplet  monet 1 grosz 1923-1939 (14 szt.) men. Warszawa F. OB 001  

Komplet  monet 2 grosze 1923-1939 (14 szt.) men. Warszawa F. OB 002  

Komplet  monet 5 groszy 1923-1939 (12 szt.) men. Warszawa F. OB 003  

I-II 

I-II 

I-II 

750,- 

650,- 

350,- 

 

 

 

 

 

126 

 

 

 

 

127 

 

*126. 

 

*127. 

1 złoty 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Paryż, F. OB 007 

1 złoty 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Paryż, F. OB. 007  

 

III- 

 

II+ 

 

100,- 

 

150,- 

 

 

 

 

 

128 

 

 

 

 

129 

 

*128. 

 

*129. 

1 złoty 1925, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Londyn, F. OB 007 

1 złoty 1925, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Londyn, F. OB. 007 

 

III 

 

II+ 

 

100,- 

 

120,- 

 

 

 

 

 

130 

 

 

 

 

131 

 

*130. 

 

*131. 

2 złote 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Paryż, pochodnie  F. OB. 009 

131. 2 złote 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Londyn, litera H F. OB. 009  

 

II+ 

 

II+ 

 

250,- 

 

2 700,- 

 

 

 

 

 

132 

 

 

 

 

133 

 

*132. 

 

*133. 

2 złote 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Philadelfia, odwrotka  F. OB. 009  

2 złoty 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Philadelfia, odwrotka F. OB 009,  

 

III 

 

III- 

 

300,- 

 

150,- 
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134 

 

 

 

 

135 

 

*134. 

 

*135. 

2 złoty 1924, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Philadelfia, odwrotka F. OB 009 

2 złote 1925, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Londyn, z kropką F. OB. 009  

 

II 

 

II+ 

 

400,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

136 

 

 

 

 

137 

 

*136. 

 

*137. 

2 złote 1925, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Philadelfia, bez kropki  F. OB. 009 

Zestaw 2 złote 1924 (pochodnie), 1925 ( z kropką i bez kropki) (3szt.) F. OB 009 

 

II+ 

III-IV 

 

300,- 

150,- 

 

 

 

 

 

138 

 

 

 

 

139 

 

*138. 

*139. 

2 złote 1936, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Józef Piłsudski,  men. Warszawa, F. OB 011 

2 złote 1936, Av: Orzeł, nominał, napis i rok, Rv: popiersie J. Piłsudskiego, men. 

Warszawa, kopia jak F. OB 011,KOP 001  

III 

 

I 

1 200,- 

 

80,- 

 

 

 

 

 

140 

 

 

 

 

141 

 

*140. 

 

*141. 

2 złote 1936, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał,  men. Warszawa, 

dwa egzemplarze F. OB 012 

5 złotych 1936, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał,  men. Warszawa, 

F. OB 018 

 

III 

 

III- 

 

50,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

                            142 

 

 

 

 

                       143 

 

*142. 

 

*143. 

5 złotych 1936, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał,  men. Warszawa, 

F. OB 018 

2 i 5 złotych 1936, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał,  men. 

Warszawa, dwa egzemplarze F. OB 012, OB. 018  

 

III+ 

 

III 

 

100,- 

 

120,- 
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144 

 

 

 

 

 

145 

 

 

*144. 

 

*145. 

5 złotych 1928, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: postać Nike  i napis, men. Bruksela, 

Londyn, bez znaku mennicy  F. OB. 013  

5 złotych 1928, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: postać Nike  i napis, men. Warszawa,  

znak mennicy  F. OB. 013  

 

III+ 

 

III+ 

 

600,- 

 

600,- 
 
 

 

 

 

 

 

146 

 

 

 

 

 

147 

 

 

*146. 

 

*147. 

5 złotych 1930, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: postać Nike  i napis, men. Warszawa,  

F. OB. 013 

5 złotych 1931, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: postać Nike  i napis, men. Warszawa,  

F. OB. 013  

 

III+ 

 

III+ 

 

1 600,- 

 

2 200,- 

 

 

 

 

 

 

148 

 

 

 

 

 

149 

 

 

*148. 

 

*149. 

5 złotych 1932, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: postać Nike  i napis, men. Warszawa,  

F. OB. 013  

5 złotych 1930 – sztandar  Av: orzeł, rok i nominał, Rv: sztandar i napis, men. 

Warszawa, srebro,. Kop. 2942 R, F OB. 014. 

 

III 

 

II+ 

 

7 500,- 

 

350,- 
 
 

 

 

 

 

 

150 

 

 

 

 

 

151 
 
 

*150. 

 

*151. 

5  złotych  1930 – sztandar, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: sztandar i napis, men. 

Warszawa,  F. OB 014 

5  złotych  1930 – sztandar, Av: Orzeł, nominał i rok, Rv: sztandar i napis, men. 

Warszawa,  F. OB 014  

 

III 

 

III 

 

400,- 

 

400,- 
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152 

 

 

 

 

 

153 

 

*152. 

 

*153. 

5 złotych 1932, Av: Orzeł, nominał, napis i rok, Rv: głowa kobiety, men. Warszawa, 

ze znakiem mennicy F. OB 015 

5 złotych 1934, Av: Orzeł legionowy, nominał i napis, Rv: popiersie J. Piłsudskiego i 

rok,  men. Warszawa, F. OB 016 

 

IV 

 

III+ 

 

100,- 

 

60,- 
 
 

 

 

 

 

 

154 

 

 

 

 

 

155 
 
 
*154. 

 

*155. 

5 złotych 1938, Av: Orzeł, nominał, napis i rok, Rv: popiersie J. Piłsudskiego, dwa 

egzemplarze men. Warszawa, F. OB 017 

10 złotych 1933, Av: Orzeł, nominał, napis i rok, Rv: głowa kobiety, men. 

Warszawa, F. OB 019 

 

III i III+ 

 

III+ 

 

80,- 

 

50,- 
 
 

 

 

 

 

 

156 

 

 

 

 

 

157 

 

 

*156. 

 

*157. 

10 złotych 1934, Av: Orzeł legionowy, nominał i napis, Rv: popiersie J. Piłsudskiego 

i rok,  men. Warszawa, F. OB 022 

10 złotych 1933, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: głowa Jana III Sobieskiego i napis, men. 

Warszawa, F. OB 020 

 

III+ 

 

III 

 

100,- 

 

250,- 
 
 

 

 

 

 

 

158 

 

 

 

 

 

159 
 
 
*158. 

 

*159. 

10 złotych 1933, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: głowa Jana III Sobieskiego i napis, men. 

Warszawa, F. OB 020 

10 złotych 1933, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: głowa Jana III Sobieskiego i napis, men. 

Warszawa, F. OB 020 

 

II 

 

III 

 

300,- 

 

250,- 



Polskie Towarzystwo Numizmatyczne. Aukcja 28 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

160 

 

 

 

 

 

161 

 

*160. 

 

*161. 

10 złotych 1933, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: głowa R. Traugutta i napis, men. 

Warszawa, F. OB 021 

10 złotych 1925, Av: orzeł, nominał i napis, Rv: Bolesław Chrobry i rok, men. 

Warszawa złoto, waga 3,225 g , F OB 024 

 

III+ 

 

II 

 

300,- 

 

800,- 

 

 

 

 

162 

 

 

 

163 

 

*162. 

 

*163. 

10 złotych 1925 złoto 3,225 gr. Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Bolesław Chrobry w lewo 

i napis, men. Warszawa  certyfikat F OB. 024  

20 złotych 1925 złoto 6,450 gr. Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Bolesław Chrobry w lewo 

i napis, men. Warszawa certyfikat F OB. 025  

 

I 

 

I 

 

800,- 

 

1 700,- 

 

 

RZECZPOSPOLITA POLSKA (1918-1939)  

PRÓBY  

 

 

 

 

 

164 

 

 

 

 

165 

 

*164. 

 

*165. 

1 grosz 1923 Av: orzeł, rok i napis, Rv: nominał i litery KN, men. Kings Norton  

stempel odwrócony, brąz, waga 1,50 g , nakład 30 szt. Kop. 2761 R6, F P 001. 

2 grosze 1923 Av: wieniec, nominał i rok, Rv: wieniec, nominał i rok, men. 

Warszawa awers i rewers jednakowe, brąz, waga 1,49 g ,nakład 125 szt. Kop. 2786 

R5, F P 002.  

 

I- 

 

I- 

 

3 500,- 

 

3 500,- 

 

 

 

 

 

166 

 

 

 

 

167 

 

 

 

 

168 

 

*166. 

 

 

*167. 

 

*168. 

5 groszy 1923 Av: orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa na płaszczyźnie 

obrzeża napis MENNICA PAŃSTWOWA, mosiądz, waga 3,43 g, nakład 10 szt. Kop. 

2814 R7, F P 004 

5 groszy 1923 Av: orzeł, rok i napis, Rv: nominał, data 12 IV 24 i litery SW men. 

Warszawa  mosiądz, waga 3,53 g, nakład 500 szt. Kop. 2817 R4, F P 004  

5 groszy 1925 Av: orzeł, rok i napis, Rv: nominał,  men. Warszawa  aluminium, 

waga 0,83 g, nakład 15 szt. Egzemplarz pierwszy raz na aukcji. Kop. 2820 R6, F P 

004 

 

 

I- 

 

I- 

 

 

I- 

 

 

10 000,- 

 

3 000,- 

 

 

10 000,- 
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169 

 

 

 

 

170 

 

*169. 

 

*170. 

50 groszy 1923 Av: orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa  mosiądz, waga 

4,68 g, nakład 30 szt. Kop. 2848 R6, F P 009 

170. 50 (bez nominału) 1923 Av: orzeł i cyfry, Rv: kobieta z warkoczem, napis i rok, 

men. Warszawa  brąz, waga 5,33 g, nakład 120 szt. Kop. 2751 R5, F P 012  

 

I- 

 

I- 

 

10 000,- 

 

8 000,- 

 

 

UWAGA 

Monety jednozłotowe próbne z lat 1928 i 1929 posiadają gładką powierzchnie pola monety. Wszelkie nierówności 

w polu monety świadczą o biciu wtórnym skorodowanymi stemplami. 

 

 

 

 

 

 

171 

 

 

 

 

172 

 

*171. 

 

*172. 

1 złoty 1928 Av: orzeł, rok i napis, Rv: wieniec z kłosów i nominał , men. Warszawa 

brąz, waga 6,99 g ,nakład 125 szt. Kop. 2867 R5, F P 014.  

1 złoty 1928 b.z. Av: orzeł, rok i napis, Rv: wieniec z liści dębu i nominał , men. 

Warszawa nikiel, waga 6,95 g ,nakład 110 szt. wypukły napis PRÓBA Kop. 2868 

R5, F P 014.  

 

I- 

 

 

I- 

 

4 800,- 

 

 

4 800,- 

 

 

 

 

 

173 

 

 

 

 

174 

 

*173. 

 

 

*174. 

1 złoty 1928 Av: orzeł, rok i napis, Rv: wieniec liści dębu i nominał , men. 

Warszawa  nikiel, waga 7,04 g ,nakład ?? szt. znany ze zbioru Bisiera, Kop. 2869 R*, 

F P 014.  

1 złoty 1928 Av: orzeł, rok i napis, Rv: wieniec z liści i nominał , men. Warszawa 

nikiel, waga 6,98 g ,nakład ok. 30 szt. liście nie dotykają do otoku Kop. 2872 R6, F P 

014.  

 

 

I- 

 

 

I- 

 

 

10 000,- 

 

 

10 000,- 

 

 

 

 

 

175 

 

 

 

 

176 

 

*175. 

 

*176. 

1 złoty 1928 Av: orzeł, rok i napis, Rv: wieniec z liści i nominał , men. Warszawa 

brąz, waga 7,00 g ,nakład 105 szt. Kop. 2873 R5, F P 014.  

1 złoty 1929 Av: orzeł, rok i napis, Rv: wieniec z liści i nominał, men. Warszawa 

nikiel, waga 7,03 g ,nakład ok. 25 szt. Kop. 2878 R6, F P 014.  

 

I- 

 

I- 

 

4 800,- 

 

8 000,- 
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177 

 

 

 

178 

 

 

*177. 

 

 

*178. 

1 złote 1932 Av: orzeł, rok i napis, Rv: głowa kobiety, men. Warszawa srebro, 

wypukły napis PRÓBA, plamki na awersie i rewersie ø20 mm, waga 3,41 g ,nakład 

120 szt. Kop. 2888 R5, F P 016. 

2 złote 1933 Av: orzeł, rok i napis, Rv: głowa kobiety, men. Warszawa srebro, 

wypukły napis PRÓBA, ø22 mm, waga 4,30 g ,nakład 110 szt. Kop. 2911 R5, F P 

016.  

 

I- 

 

 

 

I- 

 

4 500,- 

 

 

 

4 000,- 

 

 

 

 

 

 

179 

 

 

 

180 

 

 

*179. 

 

*180. 

2 złote 1932 Av: orzeł, rok i napis, Rv: głowa kobiety, men. Warszawa mosiądz, ø22 

mm, waga 4,27 g ,nakład ? szt., rysy na awersie, nie notowana. Kop. – R-, F P -.  

2 złote 1936 Av: orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał, men. Warszawa 

srebro, wypukły napis PRÓBA, stempel lustrzany ø22 mm, waga 4,47 g ,nakład ? 

szt. Kop. 2919  R8, F P 020.  

 

II- 

 

 

I- 

 

12 000,- 

 

 

5 000,- 

 

 

 

 

 

 

181 

 

 

 

182 

 

 

*181. 

 

*182. 

20 złotych 1925 Av: orzeł, nominał i napis, Rv: Bolesław Chrobry i rok, men. 

Warszawa brąz, waga 3,38 g ,nakład 35 szt. Kop. 3021 R6, F P 042.  

20 złotych 1925 Av: orzeł i nominał, Rv: głowa kobiety i napis, men. Warszawa 

brąz, waga 4,57 g ,nakład 105 szt. Kop. 3014 R5, F P 043.  

 

I- 

 

I- 

 

4 000,- 

 

4 000,- 

 

 

 

 

 

 

183 

 

 

 

184 

 

 

*183. 

 

*184. 

20 złotych 1925 Av: orzeł i nominał, Rv: monogram, men. Warszawa brąz, waga 

6,31 g ,nakład 120 szt. ciemne plamki w tle Kop. 3011 R5, F P 041.  

100 złotych 1925 Av: orzeł i napis, Rv: Mikołaj Kopernik i nominał, men. Warszawa 

brąz, ø20,5 mm, waga 3,50 g ,nakład 100 szt. Kop. 3030 R5, F P 046.  

 

I- 

 

I- 

 

4 000,- 

 

4 500,- 
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185 

 

 

 

 

186 

 

*185. 

 

*186. 

100 (bez nominału) 1922 Av: orzeł, cyfry i data, Rv: Józef Piłsudski i napis, men. 

Warszawa miedź, waga 9,08 g , nakład 60 szt. Kop. 2756 R5, F P 045.  

2 złote 1924  Av: orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Birningham, srebro, waga 10,03 g , nakład 60 szt., litera H, stempel odwrócony, 

kropki patyny na awersie Kop. 2895 R6, F P 017.  

 

I- 

 

I 

 

8 000,- 

 

12 000,- 

 

 

 

 

 

 

187 

 

*187. 

 

2 złote 1924  Av: orzeł, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nominał, men. 

Philadelfia?, mosiądz, waga 8,37 g , nakład 40 szt. Kop. 2893 R6, F P 017.  

 

I 

 

10 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

188 

 

*188. 5 złotych 1925 - Konstytucja  Av: orzeł, rok i napis, Rv: postać kobiety wręczającej 

młodzieńcowi konstytucję i nominał, men. Warszawa, srebro, waga 24,90 g , nakład 

1 000 szt., 81 perełek . Kop. 2922 R4, F P 021.  

 

 

I 

 

 

12 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

189 

 

 

 

 

 

 

 

190 

 

*189. 

 

 

*190. 

5 złotych 1925 - Konstytucja  Av: orzeł, rok i napis, Rv: postać kobiety wręczającej 

młodzieńcowi konstytucję i nominał, men. Warszawa, srebro, waga 25,14 g , nakład 

1 000 szt., 100 perełek . Kop. 2924 R4, F P 021.  

5 złotych 1925 - Konstytucja  Av: orzeł, rok i napis, Rv: postać kobiety wręczającej 

młodzieńcowi konstytucję i nominał, men. Warszawa, tombak, waga 21,01 g , nakład 

100 szt., 81 perełek . Kop. 2923 R5, F P 021.  

 

 

I 

 

 

I 

 

 

18 000,- 

 

 

15 000,- 
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191 

 

 

 

 

 

 

192 

 

*191. 

 

 

*192. 

5 złotych 1927  Av: orzeł, rok i nominał, Rv: postać kobiety – Nike, znak mennicy i 

napis, men. Warszawa, srebro, waga 18,38 g , nakład 81 szt., wypukły napis 

PRÓBA, rysy przy postaci. Kop. 2931 R5, F P 022.  

złotych 1933  Av: orzeł, rok i nominał, Rv: głowa kobiety, men. Warszawa, brąz, 

waga 9,82 g , nakład 100 szt., wypukły napis PRÓBA, ciemna nierównomierna 

patyna. Kop. 2952 R5, F P 025.   

 

 

I 

 

 

I- 

 

 

10 000,- 

 

 

4 000,- 

 

 

 

 

 

 

193 

 

 

 

 

 

194 

 

*193. 

 

*194. 

5 złotych 1934  Av: orzeł strzelecki i nominał, Rv: Józef Piłsudski, men. Warszawa, 

brąz, waga 9,60 g , nakład 100 szt., wypukły napis PRÓBA. Kop. 2957 R5, F P 026.  

5 złotych 1936  Av: orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał, men. Warszawa, 

srebro, waga 11,02 g , nakład 110 szt., wypukły napis PRÓBA. Kop. 2963 R5, F P 

028.  

 

I- 

 

 

I- 

 

4 000,- 

 

 

5 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

195 

 

*195. 

 

5 złotych 1936 - klipa  Av: orzeł, rok i napis, Rv: Dar Pomorza i nominał, men. 

Warszawa, srebro, waga 20,15 g , nakład 200 szt. Kop. 2965 R4, F P 029.    

 

I- 

 

15 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

196 

 

*196. 

 

10 złotych 1933  Av: orzeł, rok i nominał, Rv: głowa kobiety, men. Warszawa, brąz, 

waga 19,79 g , nakład 100 szt., wypukły napis PRÓBA, ciemna patyna. Kop. 2981 

R5, F P 032.  

 

 

I- 

 

 

8 000,- 
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197 

 

 

*197. 

 

10 złotych 1934  Av: orzeł strzelecki i nominał, Rv: Józef Piłsudski, men. Warszawa, 

brąz, waga 19,60 g , nakład 100 szt., wypukły napis PRÓBA. Kop. 3000 R5, F P 

037.  

 

I- 

 

8 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

198 

 

 

 

 

 

199 

 

 

*198. 

 

*199. 

Bez nominału - przysięga 1924 Av: orzeł, cyfry i data, Rv: klęczący rycerz, data i 

napis, men. Warszawa miedź, waga 10,20 g, nakład 105 szt. Kop.3025 R5, F P 045. 

100 (bez nominału) 1922 Av: orzeł, cyfry i data, Rv: Józef Piłsudski i napis, men. 

Warszawa mosiądz, waga 6,92 g , nakład 10 szt. Kop. 2757 R7, F P 045. 

 

I- 

 

I- 

 

10 000,- 

 

15 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

200 

 

 

*187. 

 

200. 10 złotych 1925 Av: orzeł, nominał i napis, Rv: Bolesław Chrobry i rok, men. 

Warszawa aluminium, wada blachy,  waga 0,45 g ,nakład ? szt. znany z notatek 

Bisiera, Kop. 2974 R*, F P 031 

 

I- 

 

 

17 000,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

201 

 

 

*201. 

 

20 złotych 1925 Av: orzeł, nominał i napis, Rv: Bolesław Chrobry i rok, men. 

Warszawa nowe srebro, waga 3,02 g ,nakład ? szt. znany z notatek Bisiera, Kop. 

3019 R*, F P 042.  

 

I- 

 

12 000,- 
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OKUPACJA GENERALNE GUBERNATORSTWO (1939-1945) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

203 

 

*203. Zestaw monet Generalnego Gubernatorstwa (5szt.) men. Warszawa F. GG 001-005  I-II 40,- 

 

 

 

POLSKA RZECZPOSPOLITA LUDOWA (1945-1989) 

 

204. 

205. 

206. 

Komplet monet obiegowych PRL 1949-1990 w menniczym stanie – dwa klasery.  

Zestaw monet PRL 1979-1994 w wyjątkowo pięknym stanie 20 szt. 

Zestaw prób miedzioniklowych z lat 1964-1987 men. Warszawa, F. P090 – P292 

I 

I 

I- 

14 000,- 

60,- 

380,- 

 

 

Monety kolekcjonerskie 

 

207. 

 

208. 

 

209. 

100 złotych 1976 – I.J. Paderewski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. K 006 

100 złotych 1976 – T. Kościuszko, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. K 007 

100 złotych 1976 – K. Pułaski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. K 008 

 

I 

 

I 

 

I 

 

30,- 

 

30,- 

 

30,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

210 

 

 

 

 

 

 

211 

 

 

*210. 

 

*211. 

 

212. 

 

100 złotych 1978 – Ochrona środowiska - Łoś, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Łoś i napis, men. Warszawa,  F. K 014 

100 złotych 1983 – Ochrona środowiska - Niedźwiedź, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Niedźwiedź i napis, men. Warszawa,  F. K 028 

200 złotych 1982 – XII M.Ś. Hiszpania 1982, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Bramkarz i napis, men. Warszawa,  F. K 037 

 

I 

 

I 

 

I 

 

125,- 

 

800,- 

 

80,- 
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213 

 

 

 

 

 

 

216 

 

*213. 

 

214. 

 

212. 

 

*216. 

 

217. 

 

200 złotych 1983 – Jan III Sobieski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. K 040 

200 złotych 1984 – Igrzyska XXIII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Płotkarz i napis, men. Warszawa, rysy w tle F. K 042 

500 złotych 1984 – Ochrona środowiska - Łabędzie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Łabędzie i napis, men. Warszawa, mała plama na skrzydłach F. K 043 

500 złotych 1985 – Ochrona środowiska - Wiewiórka, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Wiewiórka i napis, men. Warszawa,  F. K 045 

500 złotych 1986 – Ochrona środowiska – Sowa z młodymi, Av: Orzeł, rok, nominał 

i napis, Rv: Sowa z młodymi i napis, men. Warszawa,  F. K 049 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

200,- 

 

90,- 

 

300,- 

 

500,- 

 

250,- 

 

 

 

 

 

 

 

218 

 

 

 

 

 

 

222 

 

*218. 

 

219. 

 

220. 

 

221. 

 

*222. 

 

223. 

 

224. 

218. 500 złotych 1987– Kazimierz III Wielki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. K 050 

219. 500 złotych 1987 – XV Zimowe Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Hokeista i napis, men. Warszawa,  F. K 051 

220. 500 złotych 1987 – Igrzyska XXIV Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Jeździec i napis, men. Warszawa,  F. K 052 

221. 500 złotych 1987 –M.E. w piłce nożnej 1988, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Piłkarz i napis, men. Warszawa,  F. K 053 

222. 500 złotych 1988 – Jadwiga, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. K 054 

223. 500 złotych 1988 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Piłka, stadion i napis, men. Warszawa,  F. K 055 

224. 5000 złotych 1989 – Zabytki Torunia, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Kamienica  i napis, men. Warszawa,  F. K 058 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

300,- 

 

90,- 

 

90,- 

 

90,- 

 

350,- 

 

100,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

 

 

225 

 

*225. 5000 złotych 1989 – M. Kopernik – Toruń, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret, panorama miasta i napis, men. Warszawa,  F. K 059 

I 100,- 
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226. 

 

227. 

 

228. 

 

5000 złotych 1989 – Westerplatte, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. K 060 

5000 złotych 1989 – Władysław II Jagiełło, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. K 061 

20 000 złotych 1989 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłkarz, mapa i napis, men. Warszawa,  F. K 069 

 

I 

 

I 

 

I 

 

100,- 

 

320,- 

 

80,- 

 

 

 

 

 

 

 

229 

 

 

 

 

 

 

235 

 

*229. 

 

230. 

 

231. 

 

232. 

 

233. 

 

234. 

 

*235. 

 

236. 

 

237. 

 

238. 

 

239. 

 

240. 

20 000 złotych 1989 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłka, mapa i napis, men. Warszawa,  F. K 070 

20 000 złotych 1990 – 225 lat Mennicy Warszawskiej, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Monogram SAR  i napis, men. Warszawa,  F. K 071 

50 000 złotych 1992 – 200 lat orderu Virtuti Militari, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Krzyż, medal i napis, men. Warszawa,  F. K 073 

100 000 złotych 1991 – Narvik 1940, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierze, 

okręt  i napis, men. Warszawa,  F. K 078 

100 000 złotych 1991 – mjr Hubal, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierze, 

las  i napis, men. Warszawa,  F. K 079 

100 000 złotych 1991 – Tobruk 1941, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierze 

i napis, men. Warszawa,  F. K 080 

100 000 złotych 1991 – Bitwa o Anglię 1940, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Samolot, mapa  i napis, men. Warszawa,  F. K 081 

100 000 złotych 1992 – W. Korfanty, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. K 082 

200 000 złotych 1990 – gen St. Rowecki „Grot”, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret  i napis, men. Warszawa,  F. K 083 

200 000 złotych 1991 – 200 lat Konstytucji 3 Maja, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Orzeł, dokument i napis, men. Warszawa,  F. K 088 

200 000 złotych 1991 – 70 lat Targów Poznańskich, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Iglica i napis, men. Warszawa,  F. K 089 

200 000 złotych 1992 – St. Staszic, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. K 097 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

80,- 

 

20,- 

 

30,- 

 

110,- 

 

110,- 

 

110,- 

 

110,- 

 

35,- 

 

90,- 

 

90,- 

 

70,- 

 

60,- 

 

 

 

 

 

 

 

241 

 

*241. 

 

242. 

200 000 złotych 1992 – Konwoje 1939-1945, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Statki i napis, men. Warszawa,  F. K 098 

200 000 złotych 1992 – Władysław III Warneńczyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. K 100 

 

I 

 

I 

 

140,- 

 

600,- 
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243. 

 

244. 

200 000 złotych 1993 – Ruch oporu 1939-1945, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żołnierze i napis, men. Warszawa,  F. K 102 

200 000 złotych 1993 – Kazimierz IV Jagiellończyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. K 104 

 

I 

 

I 

 

150,- 

 

600,- 

 

 

 

 

 

 

 

245 

 

*245. 

 

246. 

 

247. 

 

248. 

245. 200 000 złotych 1994 – Monte Cassino, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żołnierze, klasztor i napis, men. Warszawa,  F. K 106 

246. 200 000 złotych 1994 – Zygmunt I Stary, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. K 107 

247. 200 000 złotych 1994 – Zygmunt I Stary, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. K 108 

248. 200 000 złotych 1994 – 200 rocznica Insurekcji, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. K 109 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

150,- 

 

150,- 

 

600,- 

 

80,- 

 

 

 

PO DENOMINACJI 

 

 

 

 

 

 

 

249 

 

 

 

 

 

 

253 

 

*249. 

 

250. 

 

251. 

 

252. 

 

*253. 

 

254. 

 

255. 

 

*256. 

 

257. 

10 złotych 1995 – Berlin1945, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierz, 

sztandar  i napis, men. Warszawa,  F. K 118 

10 złotych 1995 – 100 lat nowożytnych igrzysk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Biegacze i napis, men. Warszawa,  F. K 119 

10 złotych 1995 – W. Witos, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. K 119 

10 złotych 1996 – Zygmunt II August, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  

i napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 121 

10 złotych 1996 – Zygmunt II August, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać  i napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 122 

10 złotych 1996 – 40 rocznica wypadków poznańskich, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Pochód  i napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 123 

10 złotych 1996 – St. Mikołajczyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  i 

napis, men. Warszawa,  F. K 124 

10 złotych 1996 – 200 lecie powstania Mazurka Dąbrowskiego, Av: Orzeł, rok, 

nominał i napis, Rv: Popiersie  i napis, men. Warszawa,  F. K 125 

10 złotych 1997 – 1000 lecie śmierci św. Wojciecha, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv:  św. Wojciech i napis, men. Warszawa,  F. K 126 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

400,- 

 

225,- 

 

175,- 

 

300,- 

 

1 200,- 

 

350,- 

 

225,- 

 

350,- 

 

250,- 
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256 

 

 

 

 

 

 

259 

 

258. 

 

*259. 

 

260. 

 

261. 

 

262. 

10 złotych 1997 – Stefan Batory, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  i 

napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 128 

10 złotych 1997 – Stefan Batory, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać  i 

napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 129 

10 złotych 1997 – E. Strzelecki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  i 

napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 130 

10 złotych 1998 – Zimowe XVIII Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Snowboardzista  i napis, men. Warszawa,  F. K 131 

10 złotych 1998 – Zygmunt III Waza, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  

i napis, men. Warszawa,  F. K 132 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

300,- 

 

1 300,- 

 

80,- 

 

100,- 

 

175,- 

 

 

 

 

 

 

 

263 

 

 

 

 

 

 

265 

 

*263. 

 

264. 

 

*265. 

 

266. 

 

267. 

 

268. 

 

269. 

10 złotych 1998 – Zygmunt III Waza, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać  

i napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 133 

10 złotych 1998 – gen A.E. Fieldorf, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  i 

napis, men. Warszawa, mikro-rysy w tle F. K 134 

10 złotych 1998 – Jan Paweł II – 20 lat pontyfikatu, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Popiersie  i napis, men. Warszawa,  F. K 135 

10 złotych 1998 – Deklaracja Praw Człowieka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Dłonie, człowiek  i napis, men. Warszawa,  F. K 136 

10 złotych 1998 – 80 rocznica odzyskania niepodległości, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Daty  i napis, men. Warszawa,  F. K 137 

10 złotych 1999 – Jan Paweł II – papież pielgrzym, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Popiersie  i napis, men. Warszawa,  F. K 140 

10 złotych 1999 – Wstąpienie Polski do NATO, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Komandosi i napis, men. Warszawa,  F. K 141 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

300,- 

 

140,- 

 

130,- 

 

175,- 

 

150,- 

 

140,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

 

 

270 

 

*270. 10 złotych 1999 – F. Chopin, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Popiersie  i napis, 

men. Warszawa,  F. K 142 

I 125,- 
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271. 

 

272. 

273. 

274. 

271. 10 złotych 1999 – Akademia Krakowska, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Popiersie, herb  i napis, men. Warszawa,  F. K 143 

272. Zestaw monet po denominacji miedzionikiel (6 szt.) F. OB 132-137 

273. Zestaw monet III RP z lat 1990-1994 (11szt) F OB. 110 – 120 

274. Zestaw monet III RP „nornic gold” (12 szt.) F. OB 138-149  

 

I 

I- 

I 

I 

 

125,- 

350,- 

350,- 

800,- 

 

 

MONETY ZŁOTE 

 

 

 

 

 

275 

 

 

 

 

276 

 

*275. 

 

*276. 

50 złotych 1995 złoto 3,10 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Orzeł bielik i 

napis, men. Warszawa F KZ. 044 I 400.- 

100 złotych 1998 złoto 8,00 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Zygmunt III 

Waza i napis, men. Warszawa F KZ. 049 I 2 200.- 

 

I 

 

I 

 

400,- 

 

2 000,- 

 

 

 

 

 

277 

 

 

 

 

278 

 

*277. 

 

*278. 

100 złotych 1999 złoto 8,00 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Władysław IV 

Waza i napis, men. Warszawa F KZ. 052 

100 złotych 1999 złoto 8,00 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Jan Paweł II i 

napis, men. Warszawa F KZ. 051  

 

I 

 

I 

 

2 500,- 

 

700,- 

 

 

 

 

 

 

279 

 

 

 

 

 

280 

 

*279. 

 

*280. 

200 złotych 1996 złoto 15,55 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Orzeł bielik i 

napis,  rysa w tle men. Warszawa F KZ. 046  

200 złotych 1996 złoto15,5 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Herb Gdańska, 

data i napis, men. Warszawa F KZ. 076  

 

I 

 

I 

 

1 500,- 

 

5 500,- 

 

 

 

 

 

 

281 

 

*281. 

 

200 złotych 1997 złoto15,5 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Św. Wojciech i 

napis, men. Warszawa F KZ. 077 I 5 500.- 

 

I 

 

5 500,- 
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282 

 

 

 

 

 

283 

 

*282. 

 

*283. 

200 złotych 1998 złoto 15,5 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Jan Paweł II i 

napis, men. Warszawa F KZ. 078  

200 złotych 1998 złoto 15,5 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Adam 

Mickiewicz i napis, men. Warszawa F KZ. 079  

 

I 

 

I 

 

3 200,- 

 

2 500,- 

 

 

 

 

 

 

 

284 

 

 

 

 

 

 

285 

 

*284. 

 

*285. 

200 złotych 2000 złoto 13,6 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Rok 2000 i 

napis, men. Warszawa  F KZ. 082  

200 złotych 2000 złoto 23,32 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 20 lat 

Solidarności i napis, men. Warszawa F KZ. 085  

 

I 

 

I 

 

1 300,- 

 

4 500,- 

 

 

 

 

 

286 

 

 

 

 

287 

 

*286. 

 

*287. 

2000 złotych 1977 złoto 8,00 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Fryderyk 

Chopin i napis, men. Warszawa F KZ. 021  

2000 złotych 1981 złoto 8,00 gr.  Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Władysław 

Herman i napis, men. Warszawa F KZ. 029  

 

I 

 

I 

 

1 200,- 

 

2 200,- 

 

 

PRÓBY 

 

 

 

 

291 

 

288. 

 

289. 

 

290. 

 

*291. 

50 złotych 1972 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Fryderyk Chopin, men. 

Warszawa mikro-rysy w tle F P163 

100 złotych 1973 – M. Kopernik, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Kopernik i 

napis, men. Warszawa, F. P 189 

100 złotych 1974 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Maria Skłodowska - Curie, 

men. Warszawa F P 193  

100 złotych 1974 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Zamek Królewski w 

Warszawie, men. Warszawa F P 195  

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

50,- 

 

100,- 

 

100,- 

 

45,- 
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294 

 

 

 

 

 

 

295 

 

292. 

 

293. 

 

*294. 

 

*295. 

100 złotych 1977 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Henryk Sienkiewicz, men. 

Warszawa F P 206  

100 złotych 1977 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Władysław Reymont, men. 

Warszawa F P 208  

100 złotych 1980 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Jan Kochanowski, men. 

Warszawa F P 233  

100 złotych 1980 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Głuszce i napis, men. 

Warszawa F P 235  

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

100,- 

 

100,- 

 

100,- 

 

200,- 

 

 

 

 

 

 

 

296 

 

 

 

 

 

 

298 

 

*296. 

 

297. 

 

*298. 

 

299. 

 

300. 

 

301. 

296. 100 złotych 1981 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Władysław Sikorski, 

men. Warszawa F P 238  

297. 100 złotych 1981 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Kościół Mariacki w 

Krakowie, men. Warszawa F P 239  

298. 100 złotych 1981 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Konie i napis, men. 

Warszawa F P 241  

299. 100 złotych 1983 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Niedźwiedzie i napis, 

men. Warszawa F P 245  

300. 200 złotych 1975 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Miecz i napis, men. 

Warszawa F P 258  

301. 200 złotych 1975 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Miecze i napis, men. 

Warszawa F P 259  

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

90,- 

 

100,- 

 

250,- 

 

400,- 

 

100,- 

 

100,- 

 

 

 

 

 

 

 

302 

 

*302. 

 

303. 

 

304. 

 

200 złotych 1976 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: XXI Olimpiada, głowa i napis, 

men. Warszawa F P 261  

200 złotych 1980 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Kazimierz Odnowiciel, men. 

Warszawa F P 274  

200 złotych 1982 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: M.Ś. Hiszpania, men. 

Warszawa F P278   

 

I 

 

I 

 

I 

 

100,- 

 

200,- 

 

100,- 
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306 

 

 

 

 

 

 

308 

 

305. 

 

*306. 

 

307. 

 

*308. 

 

309. 

 

310. 

 

311. 

200 złotych 1982 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: M.Ś. Hiszpania, men. 

Warszawa F P279   

200 złotych 1982 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Bolesław Krzywousty, men. 

Warszawa F P 281  

200 złotych 1983 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Jan III Sobieski, men. 

Warszawa F P 283  

500 złotych 1982 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Dar Młodzieży i napis, men. 

Warszawa F P 298  

1000 złotych 1986 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Symbol człowieka z książką 

i napis, men. Warszawa F P 325  

1000 złotych 1987 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Budynek muzeum i napis, 

men. Warszawa F P 330  

1000 złotych 1987 Av: Orzeł, nominał, rok i napis, Rv: Budynek ratusza i napis, 

men. Warszawa F P 331  

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

100,- 

 

200,- 

 

200,- 

 

60,- 

 

50,- 

 

50,- 

 

50,- 

 

 

Próby niklowe 

 

 

 

 

 

 

312 

 

 

 

 

 

316 

 

*312. 

313. 

314. 

315. 

*316. 

317. 

318. 

319. 

320. 

321. 

10 groszy 1949, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 054 

20 groszy 1949, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 056 

50 groszy 1949, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 058 

50 groszy 1986, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 063 

1 złoty 1949, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 064 

1 złoty 1986, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 070 

1 złoty 1989, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 071 

2 złote 1979, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 073 

2 złote 1986, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 074 

2 złote 1989, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 075 

I 

I 

I 

I 

I 

I 

I 

I 

I 

I 

350,- 

350,- 

350,- 

300,- 

350,- 

300,- 

300,- 

300,- 

300,- 

300,- 

 

 

 

 

 

 

322 

 

*322. 5 złotych 1979, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 081 I 300,- 
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327 

 

 

 

 

 

328 

 

 

323. 

324. 

325. 

326. 

*327. 

 

*328. 

 

329. 

 

330. 

 

331. 

 

5 złotych 1986, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 082 

5 złotych 1989, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 083 

10 złotych 1984, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 129 

10 złotych 1989, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 131 

20 złotych 1976 – XXX lat ustaw budżetowych PRL, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: PRL i napis, men. Warszawa,  F. P 145 

20 złotych 1976 – XXX lat ustaw budżetowych PRL, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Dokument z pieczęcią i napis, men. Warszawa,  F. P 146 

20 złotych 1978 – M. Konopnicka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  waga 10,1 grama F. P 147 

20 złotych 1978 – M. Konopnicka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  waga 9,5 grama F. P 148 

20 złotych 1978 – Pierwszy Polak w kosmosie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Głowa kosmonauty i napis, men. Warszawa,  F. P 149 

I 

I 

I 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

300,- 

300,- 

300,- 

300,- 

 

500,- 

 

500,- 

 

300,- 

 

300,- 

 

300,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

332 

 

 

 

 

 

336 

 

 

*332. 

 

333. 

 

334. 

 

335. 

 

*336. 

 

337. 

 

338. 

 

339. 

 

340. 

 

20 złotych 1979 – Międzynarodowy Dzień Dziecka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Tańczące dzieci i napis, men. Warszawa,  F. P 150 

20 złotych 1979 – Centrum Zdrowia  Dziecka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Symbol i napis, men. Warszawa,  F. P 151 

20 złotych 1980 – Igrzyska XXII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Biegacz  i napis, men. Warszawa,  F. P 152 

20 złotych 1980 – Igrzyska XXII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Biegacz ze zniczem olimpijskim  i napis, men. Warszawa,  F. P 153 

20 złotych 1980 – 50 lat Daru Pomorza, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żaglowiec  i napis w otoku, men. Warszawa,  F. P 154 

20 złotych 1980 – 50 lat Daru Pomorza, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żaglowiec  i napis pod żaglowcem, men. Warszawa,  F. P 155 

20 złotych 1980 – 1905 - Łódź, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Ręka, sztandar i 

napis, men. Warszawa,  F. P 156 

20 złotych 1980 – 75 rocznica walk na barykadach - Łódź, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Postacie, sztandary i napis, men. Warszawa,  F. P 157 

20 złotych 1981 – Barbakan w Krakowie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Barbakan i napis, men. Warszawa,  F. P 158 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

300,- 

 

300,- 

 

400,- 

 

450,- 

 

400,- 

 

400,- 

 

250,- 

 

500,- 

 

250,- 
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341 

 

 

 

 

 

 

345 

 

*341. 

 

342. 

 

343. 

 

344. 

 

*345. 

 

346. 

 

341. 20 złotych 1981 – Kościół Mariacki w Krakowie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Kościół Mariacki i napis, men. Warszawa,  F. P 159 

342. 20 złotych 1984, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Nominał i napis, men. Warszawa,  

F. P 160 

343. 20 złotych 1989, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Nominał i napis, men. Warszawa,  

F. P 161 

344. 50 złotych 1979 – Mieszko I, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 164 

345. 50 złotych 1979 – Mieszko I, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i 

napis, men. Warszawa,  F. P 165 

346. 50 złotych 1980 – Bolesław I Chrobry, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis nad portretem, men. Warszawa,  F. P 166 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

250,- 

 

250,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

347 

 

 

 

 

 

 

348 

 

*347. 

 

*348. 

50 złotych 1980 – Bolesław I Chrobry, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis pod portretem, men. Warszawa,  F. P 167 

50 złotych 1980 – Kazimierz I Odnowiciel, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 168 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

349 

 

 

 

 

 

 

350 

 

*349. 

 

*350. 

 

351. 

 

352. 

50 złotych 1981 – Bolesław II Śmiały, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 169 

50 złotych 1981 – Władysław I Herman, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

i napis, men. Warszawa,  F. P 170 

50 złotych 1981 – Wł. Sikorski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 171 

50 złotych 1981 – Światowy Dzień Żywności - FAO, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Symbol i napis, men. Warszawa,  F. P 172 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 
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353 

 

 

 

 

 

 

354 

 

 

*353. 

 

*354. 

 

355. 

 

356. 

 

357. 

 

358. 

 

50 złotych 1982 – Bolesław III Krzywousty, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 173 

50 złotych 1983 – Jan III Sobieski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 174 

50 złotych 1983 – I. Łukasiewicz, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 175 

50 złotych 1981 – Teatr Wielki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Teatr Wielki i 

napis, men. Warszawa,  F. P 176 

50 złotych 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał i napis, men. Warszawa,  F. P 

177 

100 złotych 1977 – Ochrona środowiska - Żubr, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żubr i napis, men. Warszawa,  F. P 204 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

300,- 

 

500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

359 

 

 

 

 

 

 

365 

 

 

*359. 

 

360. 

 

361. 

 

362. 

 

363. 

 

364. 

 

*365. 

 

366. 

 

367. 

 

100 złotych 1977 – Ochrona środowiska - Ryba, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Ryba i napis, men. Warszawa,  F. P 205 

100 złotych 1977 – H. Sienkiewicz, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

profil  i napis, men. Warszawa,  F. P 206 

100 złotych 1977 – H. Sienkiewicz, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

półprofil  i napis, men. Warszawa,  F. P 207 

100 złotych 1977 – Wł. Reymont, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

półprofil  i napis, men. Warszawa,  F. P 208 

100 złotych 1977 – Wł. Reymont, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret –profil  

i napis, men. Warszawa,  F. P 209 

100 złotych 1977 – Wawel, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Zamek  i napis, 

men. Warszawa,  F. P 210 

100 złotych 1977 – Wawel, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Panorama  i napis, 

men. Warszawa,  F. P 211 

100 złotych 1978 – A. Mickiewicz, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – en 

face  i napis, men. Warszawa,  F. P 212,błąd bicia – krawędź  

100 złotych 1978 – A. Mickiewicz, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa, waga 15,0 grama  F. P 213 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

500,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

300,- 

 

350,- 
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368 

 

 

 

 

 

 

369 

 

 

*368. 

 

*369. 

 

370. 

 

371. 

 

372. 

 

373. 

 

100 złotych 1978 – A. Mickiewicz, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa, waga 14,9 grama  F. P 214 

100 złotych 1978 – Ochrona środowiska - Łoś, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Łoś i napis, men. Warszawa,  F. P 215 

100 złotych 1978 – Ochrona środowiska - Łoś, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Łoś – głowa  i napis, men. Warszawa,  F. P 216 

100 złotych 1978 – J. Korczak, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – en face  

i napis, men. Warszawa,  F. P 217 

100 złotych 1978 – J. Korczak, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i napis, 

men. Warszawa,  F. P 218 

100 złotych 1978 – Ochrona środowiska - Bóbr, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Bóbr na kłodzie i napis, men. Warszawa,  F. P 219 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

600,- 

 

600,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

600,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

374 

 

 

 

 

 

 

380 

 

 

*374. 

 

375. 

 

376. 

 

377. 

 

378. 

 

379. 

 

*380. 

 

381. 

 

382. 

 

100 złotych 1978 – Ochrona środowiska - Bóbr, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Bóbr na trawie  i napis, men. Warszawa,  F. P 220 

100 złotych 1978 – Interkosmos, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Ziemia i napis, 

men. Warszawa,  F. P 221 

100 złotych 1979 – H. Wieniawski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

półprofil  i napis w otoku, men. Warszawa,  F. P 222 

100 złotych 1979 – H. Wieniawski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

półprofil pod nim daty i napis, men. Warszawa,  F. P 223 

100 złotych 1979 – L. Zamenhof, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret –profil  

i napis, men. Warszawa,  F. P 224 

100 złotych 1979 – L. Zamenhof, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

półprofil  i napis, men. Warszawa,  F. P 225 

100 złotych 1979 – Ochrona środowiska - Ryś, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Ryś na kłodzie i napis, men. Warszawa,  F. P 226 

100 złotych 1979 – Ochrona środowiska - Ryś, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Ryś na trawie i napis, men. Warszawa,  F. P 227 

100 złotych 1979 – Ochrona środowiska - Kozica, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Kozica i napis, men. Warszawa,  F. P 228 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

600,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

600,- 

 

600,- 

 

600,- 
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383 

 

 

 

 

 

 

389 

 

 

*383. 

 

384. 

 

385. 

 

386. 

 

387. 

 

388. 

 

*389. 

 

390. 

 

391. 

 

392. 

 

393. 

 

394. 

 

100 złotych 1979 – Ochrona środowiska - Kozica, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Kozica na skałach i napis, men. Warszawa,  F. P 229 

100 złotych 1980 – Igrzyska XXII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Biegacz  i napis, men. Warszawa,  F. P 230 

100 złotych 1980 – Igrzyska XXII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Biegacz ze zniczem olimpijskim  i napis, men. Warszawa,  F. P 231 

100 złotych 1980 – J. Kochanowski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – 

półprofil  i napis, men. Warszawa,  F. P 232 

100 złotych 1980 – J. Kochanowski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 233 

100 złotych 1980 – Ochrona środowiska - Głuszec, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Głuszec i napis, men. Warszawa,  F. P 234 

100 złotych 1980 – Ochrona środowiska - Głuszce, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Głuszce i napis, men. Warszawa,  F. P 235 

100 złotych 1980 – 50 lat Daru Pomorza, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żaglowiec  i napis pod żaglowcem, men. Warszawa,  F. P 236 

100 złotych 1981 – Wł. Sikorski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret - profil 

i napis, men. Warszawa,  F. P 237 

100 złotych 1981 – Wł. Sikorski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – en 

face i napis, men. Warszawa,  F. P 238 

100 złotych 1981 – Kościół Mariacki w Krakowie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Kościół Mariacki i napis, men. Warszawa,  F. P 239 

100 złotych 1981 – Ochrona środowiska - Koń, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Koń i napis, men. Warszawa,  F. P 240 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

600,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

600,- 

 

600,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

600,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

395 

 

 

 

 

 

 

397 

 

 

*395. 

 

*396. 

 

*397. 

 

398. 

100 złotych 1981 – Ochrona środowiska - Konie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Konie i napis, men. Warszawa,  F. P 241 

100 złotych 1982 – Ochrona środowiska - Bocian, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Bocian i napis, men. Warszawa,  F. P 242 

100 złotych 1982 – Ochrona środowiska - Bociany, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Bociany i napis, men. Warszawa,  F. P 243 

100 złotych 1982 – Ochrona środowiska - Niedźwiedź, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Niedźwiedź i napis, men. Warszawa,  F. P 244 
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409 

 

 

*399. 

 

400. 

 

401. 

 

402. 

 

403. 

 

404. 

 

405. 

 

406. 

 

407. 

 

408. 

 

*409. 

 

410. 

 

411. 

 

412. 

 

413. 

 

414. 

 

415. 

 

416. 

 

 

417. 

 

418. 

 

419. 

 

100 złotych 1982 – Ochrona środowiska - Niedźwiedzie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Niedźwiedzie i napis, men. Warszawa,  F. P 245 

100 złotych 1984 – W. Witos, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret – en face i 

napis, men. Warszawa,  F. P 246 

100 złotych 1984 – 40 lat PRL, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: mapa  i napis, 

men. Warszawa,  F. P 247 

100 złotych 1985 – Przemysław II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 248 

100 złotych 1985 – Szpital Matki Polki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

kobiety karmiącej i napis, men. Warszawa,  F. P 249 

100 złotych 1986 – Władysław I Łokietek, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 250 

100 złotych 1987– Kazimierz III Wielki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

i napis, men. Warszawa,  F. P 252 

100 złotych 1988 – Jadwiga, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 253 

100 złotych 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: Nominał  i napis, men. Warszawa,  F. 

P 255 

200 złotych 1976 – Igrzyska XXI Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 260 

200 złotych 1976 – Igrzyska XXI Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Głowa, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 261 

200 złotych 1976 – Igrzyska XXI Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Znicz, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 262 

200 złotych 1979 – Mieszko I, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 263 

200 złotych 1979 – Mieszko I, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i napis, 

men. Warszawa,  F. P 264 

200 złotych 1980 – Igrzyska XIII Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Skoczek, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 265 

200 złotych 1980 – Igrzyska XIII Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Skoczek, znicz, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 266 

200 złotych 1980 – Igrzyska XIII Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Biegacz narciarski, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 267 

200 złotych 1980 – Igrzyska XIII Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Biegacz narciarski, znicz, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 

268 

200 złotych 1980 – Bolesław I Chrobry, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

i napis, men. Warszawa,  F. P 269 

200 złotych 1980 – Bolesław I Chrobry, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 270 

200 złotych 1980 – Kazimierz I Odnowiciel, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 271 
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420. 

 

421. 

 

422. 

 

423. 

200 złotych 1980 – Kazimierz I Odnowiciel, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 272 

200 złotych 1981 – Bolesław II Śmiały, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 273 

200 złotych 1981 – Bolesław II Śmiały, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 274 

200 złotych 1981 – Władysław I Herman, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 275 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

500,- 

 

500,- 

 

500,- 

 

500,- 

 

 

 

 

 

 

 

424 

 

 

 

 

 

 

429 

 

*424. 

 

425. 

 

426. 

 

427. 

 

428. 

 

*429. 

 

430. 

 

431. 

 

432. 

200 złotych 1981 – Władysław I Herman, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 276 

200 złotych 1982 – XII M.Ś. Hiszpania 1982, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Bramkarz i napis( bez ESPANA 82 pod stopami), men. Warszawa,  F. P 277 

200 złotych 1982 – XII M.Ś. Hiszpania 1982, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Bramkarz i napis pod stopami, men. Warszawa,  F. P 278 

200 złotych 1982 – XII M.Ś. Hiszpania 1982, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Bramkarz i napis (pod stopami – ESPANA 82), men. Warszawa,  F. P 279 

200 złotych 1982 – Bolesław III Krzywousty, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 280  

200 złotych 1982 – Bolesław III Krzywousty, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 281  

200 złotych 1983 – Jan III Sobieski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 282 

200 złotych 1983 – Jan III Sobieski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

konny i napis, men. Warszawa,  F. P 283 

200 złotych 1984 – XIV Zimowe Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Łyżwiarka i napis, men. Warszawa,  F. P 284 
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433 

 

*433. 

 

434. 

 

435. 

 

436. 

433. 200 złotych 1984 – Igrzyska XXIII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Płotkarz i napis, men. Warszawa,  F. P 285 

434. 200 złotych 1985 – Szpital Matki Polki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret kobiety z dzieckiem i napis, men. Warszawa,  F. P 286 

435. 200 złotych 1985 – XIII M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Piłkarz i napis, men. Warszawa,  F. P 287 

436. 200 złotych 1986 – Władysław I Łokietek, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 288 
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444 

 

*437. 

 

438. 

 

439. 

 

440. 

 

441. 

 

442. 

 

443. 

 

*444. 

 

445. 

 

200 złotych 1986 – Ochrona środowiska - Sowa, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Sowa i napis, men. Warszawa,  F. P 289 

200 złotych 1987 – Igrzyska XXIV Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Tenisistka i napis, men. Warszawa,  F. P 291 

200 złotych 1987 –M.E. w piłce nożnej 1988, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Boisko i napis, men. Warszawa,  F. P 292 

200 złotych 1988 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłka i napis, men. Warszawa,  F. P 293 

500 złotych 1982 –Dar Młodzieży, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żaglowiec  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 298 

500 złotych 1983 – XIV Zimowe Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Łyżwiarka i napis, men. Warszawa,  F. P 299 

500 złotych 1983 – Igrzyska XXIII Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Gimnastyczka i napis, men. Warszawa,  F. P 300 

500 złotych 1984 – Ochrona środowiska - Łabędzie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Łabędzie i napis, men. Warszawa,  F. P 301 

500 złotych 1985 – Przemysław II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 302 
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446 

 

 

 

 

 

 

450 

 

*446. 

 

447. 

 

448. 

 

449. 

 

*450. 

 

451. 

 

452. 

 

453. 

446. 500 złotych 1985 – Ochrona środowiska - Wiewiórka, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Wiewiórka i napis, men. Warszawa,  F. P 303 

447. 500 złotych 1985 – 40 lat ONZ, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Symbol i 

napis, men. Warszawa,  F. P 304 

448. 500 złotych 1985 – XIII M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Piłka i napis, men. Warszawa,  F. P 305 

449. 500 złotych 1986 – Władysław I Łokietek, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 306 

450. 500 złotych 1986 – Ochrona środowiska – Sowa z młodymi, Av: Orzeł, rok, 

nominał i napis, Rv: Sowa z młodymi i napis, men. Warszawa,  F. P 307 

451. 500 złotych 1987– Kazimierz III Wielki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 308 

452. 500 złotych 1987 – XV Zimowe Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Hokeista i napis, men. Warszawa,  F. P 309 

453. 500 złotych 1987 – Igrzyska XXIV Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Jeździec i napis, men. Warszawa,  F. P 310 
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454. 

 

455. 

500 złotych 1987 –M.E. w piłce nożnej 1988, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłkarz i napis, men. Warszawa,  F. P 311 

500 złotych 1988 – Jadwiga, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 312 
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600,- 
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459 

 

*456. 

 

457. 

 

458. 

 

*459. 

 

460. 

 

461. 

 

462. 

 

463. 

 

464. 

 

465. 

 

466. 

 

467. 

 

468. 

 

469. 

 

470. 

 

471. 

 

472. 

 

473. 

 

474. 

500 złotych 1988 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłka, stadion i napis, men. Warszawa,  F. P 313 

500 złotych 1989 – 50 rocznica wojny obronnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żołnierze i napis, men. Warszawa,  F. P 314 

500 złotych 1989 – Władysław II Jagiełło, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 315 

1000 złotych 1982 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 316 

1000 złotych 1982 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i 

napis, men. Warszawa,  F. P 317 

1000 złotych 1984 – W. Witos, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 318 

1000 złotych 1984 – Ochrona środowiska - Łabędź, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Łabędź i napis, men. Warszawa,  F. P 319 

1000 złotych 1984 – 40 lat PRL, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Stylizowany 

orzeł i napis, men. Warszawa,  F. P 320 

1000 złotych 1985 – Przemysław II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i 

napis, men. Warszawa,  F. P 321 

1000 złotych 1985 – Ochrona środowiska - Wiewiórka, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Wiewiórka i napis, men. Warszawa,  F. P 322 

1000 złotych 1985 – 40 lat ONZ, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Symbol, 

gołąbek pokoju i napis, men. Warszawa,  F. P 323 

1000 złotych 1985 – Szpital Matki Polki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Symbol i napis, men. Warszawa,  F. P 324 

1000 złotych 1985 – Narodowy czyn pomocy szkole, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Symbol i napis, men. Warszawa,  F. P 325 

1000 złotych 1985 – XIII M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Symbole i napis, men. Warszawa,  F. P 326 

1000 złotych 1986 – Władysław I Łokietek, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 327 

1000 złotych 1986 – Ochrona środowiska - Sowa, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Sowa i napis, men. Warszawa,  F. P 328 

1000 złotych 1987– Kazimierz III Wielki, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 329 

1000 złotych 1987– Muzeum Śląskie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Budynek i 

napis, men. Warszawa,  F. P 330 

1000 złotych 1987– Wratislavia, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Ratusz i napis, 

men. Warszawa,  F. P 331 
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476 

 

 

 

 

 

 

477 

 

475. 

 

*476. 

 

*477. 

 

478. 

 

479. 

1000 złotych 1987 – Igrzyska XV Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Biegacz narciarski i napis, men. Warszawa,  F. P 332 

1000 złotych 1987 – Igrzyska XXIV Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Łuczniczka i napis, men. Warszawa,  F. P 333 

1000 złotych 1987 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać 

błogosławiąca i napis, men. Warszawa,  F. P 334 

1000 złotych 1988 – Jadwiga, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 335 

1000 złotych 1988 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłka, stadion i napis, men. Warszawa,  F. P 336 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

300,- 

 

300,- 

 

900,- 

 

600,- 
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*480. 

 

*481. 

 

482. 

 

483. 

 

484. 

 

485. 

 

486. 

 

487. 

 

488. 

 

489. 

 

490. 

 

491. 

 

492. 

1000 złotych 1988 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 337 

1000 złotych 1988 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 338 

1000 złotych 1994 – XV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Mapa, stadion i napis, men. Warszawa,  F. P 339 

2000 złotych 1977 – F. Chopin, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 340 

2000 złotych 1979 – M. Kopernik, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 341 

2000 złotych 1979 – M. Skłodowska - Curie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 342 

2000 złotych 1979 – Mieszko I, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i napis, 

men. Warszawa,  F. P 343 

2000 złotych 1979 – Mieszko I, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i 

napis, men. Warszawa,  F. P 345 

2000 złotych 1980 – Igrzyska XIII Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Skoczek, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 345 

2000 złotych 1980 – Igrzyska XIII Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Biegacz narciarski, koła olimpijskie  i napis, men. Warszawa,  F. P 346 

2000 złotych 1980 – Bolesław I Chrobry, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 347 

2000 złotych 1980 – Kazimierz I Odnowiciel, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 348 

2000 złotych 1981 – Bolesław II Śmiały, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

i napis, men. Warszawa,  F. P 349 
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494 

 

 

 

 

495 

 

493. 

 

*494. 

 

*495. 

2000 złotych 1981 – Władysław I Herman, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 350 

2000 złotych 1987 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać 

błogosławiąca i napis, men. Warszawa,  F. P 352 

2000 złotych 1988 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 353 
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750,- 
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497 

 

*496. 

 

*497. 

2000 złotych 1989 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 354 

5000 złotych 1987 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać 

błogosławiąca i napis, men. Warszawa,  F. P 355 
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I 

 

750,- 

 

750,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

498 

 

 

 

 

 

499 

 

*498. 

 

*499. 

 

500. 

 

501. 

 

502. 

 

503. 

 

504. 

 

505. 

5000 złotych 1988 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 356 

5000 złotych 1989 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 357 

5000 złotych 1989 – Zabytki Torunia, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Kamienica  i napis, men. Warszawa,  F. P 358 

5000 złotych 1989 – M. Kopernik - Toruń, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret, panorama miasta i napis, men. Warszawa,  F. P 359 

5000 złotych 1989 – Władysław II Jagiełło, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 360 

5000 złotych 1989 – Władysław II Jagiełło, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 361 

5000 złotych 1989 – Westerplatte, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 362 

10 000 złotych 1987 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i 

napis, men. Warszawa,  F. P 363 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

750,- 

 

750,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

600,- 

 

600,- 

 

350, 

 

1 000,- 
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506 

 

 

 

 

 

 

507 

 

*506. 

 

*507. 

10 000 złotych 1987 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać 

błogosławiąca i napis, men. Warszawa,  F. P 364 

10 000 złotych 1988 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 365 

 

I 

 

I 

 

900,- 

 

900,- 

 

 

 

 

 

 

 

508 

 

 

 

 

 

 

509 

 

*508. 

 

*509. 

10 000 złotych 1988 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 366 

10 000 złotych 1989 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Półpostać i 

napis, men. Warszawa,  F. P 367 

 

I 

 

I 

 

900,- 

 

900,- 

 

 

 

 

 

 

 

510 

 

 

 

 

 

 

518 

 

*510. 

 

511. 

 

512. 

 

513. 

 

514. 

 

515. 

 

516. 

 

517. 

 

*518. 

10 000 złotych 1989 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 368 

10 000 złotych 1990 – Solidarność, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Pomnik na 

tle panoramy miasta  i napis, men. Warszawa,  F. P 369 

10 000 złotych 1991 – 200 lat Konstytucji 3 Maja, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Orzeł, monogram i napis, men. Warszawa,  F. P 370 

10 000 złotych 1992 – Władysław III Warneńczyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 371 

20 000 złotych 1989 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłka, mapa i napis, men. Warszawa,  F. P 372 

20 000 złotych 1989 – XIV M.Ś. w piłce nożnej, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Piłkarz, mapa i napis, men. Warszawa,  F. P 373 

20 000 złotych 1990 – Solidarność, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Pomnik na 

tle panoramy miasta  i napis, men. Warszawa,  F. P 369 

20 000 złotych 1990 – 225 lat Mennicy Warszawskiej, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Monogram SAR  i napis, men. Warszawa,  F. P 375 

20 000 złotych 1991 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 376 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

950,- 

 

350,- 

 

350, 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

750,- 
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519. 

 

520. 

 

521. 

 

522. 

 

523. 

 

524. 

 

525. 

 

526. 

 

527. 

 

528. 

 

529. 

 

530. 

 

531. 

 

532. 

20 000 złotych 1993 – Zamek w Łańcucie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Zamek w Łańcucie i napis, men. Warszawa,  F. P 377 

20 000 złotych 1993 – Jaskółka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Jaskółka i 

napis, men. Warszawa,  F. P 378 

20 000 złotych 1993 – Kazimierz IV Jagiellończyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 379 

20 000 złotych 1993 – XVII Zimowe Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Narciarz i napis, men. Warszawa,  F. P 380 

20 000 złotych 1994 – 75 lat Związku Inwalidów Wojennych RP, Av: Orzeł, rok, 

nominał i napis, Rv: Krzyż, kwiaty i napis, men. Warszawa,  F. P 382 

20 000 złotych 1993 – Zygmunt I Stary, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

i napis, men. Warszawa,  F. P 382 

20 000 złotych 1994 – Otwarcie nowego gmachu mennicy, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Budynek, prasa mennicza i napis, men. Warszawa,  F. P 383 

20 000 złotych 1994 – 200 rocznica Insurekcji, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 384 

50 000 złotych 1988 – J. Piłsudski, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 385 

50 000 złotych 1990 – Solidarność, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Pomnik na 

tle panoramy miasta  i napis, men. Warszawa,  F. P 386 

50 000 złotych 1991 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 387 

50 000 złotych 1992 – 200 lat orderu Virtuti Militari, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Krzyż, medal i napis, men. Warszawa,  F. P 388 

100 000 złotych 1990 – Solidarność, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Pomnik na 

tle panoramy miasta  i napis,  ø 32 mm men. Warszawa,  F. P 390 

100 000 złotych 1990 – Solidarność, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Pomnik na 

tle panoramy miasta  i napis,  ø 27 mm men. Warszawa,  F. P 391 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

300,- 

 

450,- 

 

350,- 

 

300,- 

 

300,- 

 

350,- 

 

300,- 

 

300,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

750,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

 

533 

 

*533. 

 

534. 

 

535. 

 

536. 

 

537. 

 

538. 

 

539. 

 

540. 

100 000 złotych 1991 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 392 

100 000 złotych 1991 – Narvik 1940, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierze, 

okręt  i napis, men. Warszawa,  F. P 393 

100 000 złotych 1991 – mjr Hubal, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierze, 

las  i napis, men. Warszawa,  F. P 394 

100 000 złotych 1991 – Tobruk 1941, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Żołnierze 

i napis, men. Warszawa,  F. P 395 

100 000 złotych 1991 – Bitwa o Anglię 1940, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Samolot, mapa  i napis, men. Warszawa,  F. P 396 

100 000 złotych 1992 – W. Korfanty, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret  i 

napis, men. Warszawa,  F. P 397 

100 000 złotych 1994 – 50 rocznica Powstania Warszawskiego, Av: Orzeł, rok, 

nominał i napis, Rv: Żołnierz  i napis, men. Warszawa,  F. P 398 

200 000 złotych 1990 – Solidarność, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Pomnik na 

tle panoramy miasta  i napis, men. Warszawa,  F. P 400 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

750,- 

 

400,- 

 

400,- 

 

400,- 

 

400,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 
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541. 

 

542. 

 

543. 

 

544. 

 

545. 

200 000 złotych 1990 – gen St. Rowecki „Grot”, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret  i napis, men. Warszawa,  F. P 401 

200 000 złotych 1990 – gen T. Komorowski „Bór”, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret  i napis, men. Warszawa,  F. P 402 

200 000 złotych 1991 – 200 lat Konstytucji 3 Maja, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Orzeł, dokument i napis, men. Warszawa,  F. P 403 

200 000 złotych 1991 – 70 lat Targów Poznańskich, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Iglica i napis, men. Warszawa,  F. P 404 

200 000 złotych 1991 – Igrzyska XVI Zimowej Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Narciarz i napis, men. Warszawa,  F. P 405 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

400,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

546 

 

*546. 

 

200 000 złotych 1991 – Igrzyska XXV Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Żaglówki i napis, men. Warszawa,  F. P 406, I 400.- 

 

I 

 

400,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

547 

 

*547. 

 

548. 

 

549. 

 

200 000 złotych 1991 – Igrzyska XXV Olimpiady, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Ciężarowiec i napis, men. Warszawa,  F. P 407 

200 000 złotych 1990 – gen L. Okulicki „Niedźwiadek”, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Portret  i napis, men. Warszawa,  F. P 408 

200 000 złotych 1990 – gen M. Tokarzewski  „Torwid”, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Portret  i napis, men. Warszawa,  F. P 409 

 

I 

 

I 

 

I 

 

400,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

 

 

550 

 

 

 

 

 

 

551 

 

*550. 

 

*551. 

 

200 000 złotych 1991 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 410 

200 000 złotych 1991 – Jan Paweł II, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret, 

Madonna i napis, men. Warszawa,  F. P 411  

 

I 

 

I 

 

900,- 

 

900,- 
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552. 

 

553. 

 

554. 

 

555. 

 

556. 

 

557. 

 

558. 

 

559. 

 

560. 

200 000 złotych 1992 – EXPO’92, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portal 

katedry i napis, men. Warszawa,  F. P 412 

200 000 złotych 1992 – EXPO’92, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Kolumb, 

żaglowiec  i napis, men. Warszawa,  F. P 413 

200 000 złotych 1992 – St. Staszic, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret i 

napis, men. Warszawa,  F. P 414 

200 000 złotych 1992 – Konwoje 1939-1945, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Statki i napis, men. Warszawa,  F. P 415 

200 000 złotych 1992 – Władysław III Warneńczyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 416 

200 000 złotych 1992 – Władysław III Warneńczyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 417 

200 000 złotych 1993 – 750 lat Szczecina, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Herb 

i napis, men. Warszawa,  F. P 418 

200 000 złotych 1993 – Ruch oporu 1939-1945, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żołnierze i napis, men. Warszawa,  F. P 419 

200 000 złotych 1993 – Kazimierz IV Jagiellończyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 420 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

350,- 

 

400,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

500,- 

 

500,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

500,- 

 

 

 

 

 

 

561 

 

 

 

 

 

565 

 

*561. 

 

562. 

 

563. 

 

564. 

 

*565. 

 

566. 

 

567. 

200 000 złotych 1993 – Kazimierz IV Jagiellończyk, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 421 

200 000 złotych 1994 – 75 lat Związku Inwalidów Wojennych RP, Av: Orzeł, rok, 

nominał i napis, Rv: Krzyż, kwiaty i napis, men. Warszawa,  F. P 422 

200 000 złotych 1994 – Monte Cassino, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Żołnierze, klasztor i napis, men. Warszawa,  F. P 423 

200 000 złotych 1994 – Zygmunt I Stary, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Portret 

i napis, men. Warszawa,  F. P 424 

200 000 złotych 1994 – Zygmunt I Stary, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Półpostać i napis, men. Warszawa,  F. P 425 

200 000 złotych 1994 – 200 rocznica Insurekcji, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 426 

300 000 złotych 1993 – 50 rocznica powstania w Getcie, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Ręce i napis, men. Warszawa,  F. P 427 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

I 

 

500,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

500,- 

 

550,- 

 

350,- 

 

350,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

568 

 

*568. 

 

300 000 złotych 1993 – Zamek w Łańcucie, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: 

Zamek w Łańcucie i napis, men. Warszawa,  F. P 428 

 

I 

 

500,- 
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569 

 

*569. 

 

570. 

569. 300 000 złotych 1993 – Jaskółka, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Jaskółka 

i napis, men. Warszawa,  F. P 429 

300 000 złotych 1993 – XVII Zimowe Igrzyska Olimpijskie, Av: Orzeł, rok, nominał 

i napis, Rv: Łyżwiarze figurowi i napis, men. Warszawa,  F. P 430 

 

I 

 

I 

 

600,- 

 

500,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

571 

 

*571. 

 

300 000 złotych 1993 – Zamość, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, Rv: Plan twierdzy i 

napis, men. Warszawa,  F. P 431 

 

I 

 

400,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

572 

 

*572. 

 

573. 

 

574. 

300 000 złotych 1994 – Święty Maksymilian Kolbe, Av: Orzeł, rok, nominał i napis, 

Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 432 

300 000 złotych 1994 – 70 lat odrodzenia Banku Polskiego, Av: Orzeł, rok, nominał i 

napis, Rv: Portret i napis, men. Warszawa,  F. P 433 

300 000 złotych 1994 – 50 rocznica Powstania Warszawskiego, Av: Orzeł, rok, 

nominał i napis, Rv: Żołnierze, ruiny i napis, men. Warszawa,  F. P 434 

 

I 

 

I 

 

I 

 

400,- 

 

400,- 

 

400,- 

 

 

 

 

575 

 

*575. 

576. 

577. 

578. 

579. 

1 grosz 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 435 

2 grosze 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 436 

5 groszy 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 437 

10 groszy 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 438 

20 groszy 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 439 

I 

I 

I 

I 

I 

350,- 

350,- 

350,- 

350,- 

350,- 
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580. 

581. 

582. 

50 groszy 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 440 

1 złoty 1990, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 441 

2 złote 1994, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 442 

I 

I 

I 

350,- 

350,- 

350,- 

 

 

 

 

 

 

583 

 

*583. 5 złotych 1994, Av: Orzeł, rok i napis, Rv: nominał, men. Warszawa, F. P 449 I 350,- 

 

 

MONETY PAŃSTW LENNYCH RZECZPOSPOLITEJ 

Monety księstwa pruskiego (1529-1657) 

Albrecht Hohenzollern (1525-1568) 

 

 

 

 

 

 

584 

 

 

 

 

585 

 

 

 

 

586 

 

*584. 

 

*585. 

 

*586. 

denar bd. Av: monogram z tarczą herbową, Rv: orzeł pruski, men. Królewiec, 

ciemna patyna  Kop. 3751 R3 

szeląg 1531 Av: orzeł pruski i napis, Rv: monogram, rok i napis, men. Królewiec, 

ciemna patyna  Kop. 3760 

szeląg 1550 Av: orzeł pruski i napis, Rv: monogram, rok i napis, men. Królewiec, 

Kop. 3761 R 

 

II 

 

II 

 

II- 

 

200,- 

 

150,- 

 

140,- 

 

 

 

 

 

 

587 

 

 

 

 

 

588 

 

*587. 

 

*588. 

grosz 1535. Av: popiersie rok i napis, Rv: orzeł pruski i napis, men. Królewiec, tło 

połyskowe Kop. 3777 

grosz 1538. Av: popiersie rok i napis, Rv: orzeł pruski i napis, men. Królewiec, tło 

połyskowe Kop. 3779 

 

I- 

 

I- 

 

200,- 

 

200,- 

 

Albrecht Fryderyk (1568-1618) 

 

 

 

589 

 

*589. denar 1571. Av: monogram z tarczą herbową i rok, Rv: orzeł pruski, men. 

Królewiec, Kop. 3821 R4 

 

I 

 

300,- 
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